RfENo : R1234567
RiEH - A SM6EOROH

HESH OO0 OO O L ERIMH < REKEN<RHEH
(EFEBFFESE | HKAXRHLO0000) fEh X HTHERE
8% : [HRFEFEEE - HRPHEFEE 4] et OO0 00
OHEFHFEEHLFVWBRIFAIE, BFHEBLTLETL,
LWEWSEEIE, BBFE
- T0(0-0000
| [HBEOREICOWNT] : OQROOOFEATITIEER +++-++-
A S : s
'EAALE  ES+RRERE TEL|:  000-0000-0000
| @EF - HFICER J B : 0000
(SEARRREACER 1 HRES
s (B AR AR RS R Ef’imgﬂ] N
AEEEEIL - RWBHERS 0 > 105 0B DR THRN OB
Bt Y KIEJBDMEATZ T TH L, ERREIEDFEIT

PREAEORTHNTEIREXT [FER
THIRR] AICERTZ 2021505 X, 1=

HRREHE(HiA) ¥18,656,550

FE M SHMOFEOAKR » LT <A E L,
iz OOBOOHOOO * * *-% %
b2/ Sts OOO000O00 Lo [RIEHENHARR)
RHEEMHR  SMWOFOAR ¢ STELY Ter AULE] AREEHY T,
P XFEITHELY l6n Al [180H] [EEXRET
e
1. BREHEGUIEAER) T3 830,500
2. ®inE&GIHEAER) 1| 13,680,000
3. IEEGIEAER) 1| 1,750,000
4., ¥RTLEREREREGIHKAR) 1| 700,000
N 16,960,500
H B H10%) A 1,696,050
& H 18,656,550
HEEE L EREsREC oW L

P ARBMEBRMEASME, BIBMR oo mia 7 A sz,
| R OTIAEICEEN TV S, |
| ERERITIHORMNETEREEPEVOLET, |
| @EREYIE TDIBE [=ROUNDDOWN(AB30%10%,0) | i

1
! @inEY]EIF DIFS [=ROUNDUP(AB30*10%,0) ]

X3 : AHAAREFREPELRBEAFE IR=



(RU#E) B HERIPNERAH &t OO OO

m HE |[Ef Hi{ff aites
1. ®EHE
RARRESERE 80 B 5,000 400,000
REERE 4 54 50,000 200,000
BEAREEHFAIERFSERE 40 BeFfE 5,000 200,000
SERIREILIRE 6 feFfE 5,000 30,000
BREEFHR 1 = 500 500
1. /Mgt 830,500
2. Hie&
FeiERR mikaR 2 & | 2,500,000 5,000,000
N=2a—FU—% 1 = 1,200,000 1,200,000
LPGHRIEEE R T LA 1 =® | 5,200,000 5,200,000
A2—7 4R 1 =® | 2,000,000 2,000,000
7Yy—n—7— 4 m 70,000 280,000
2, /Mt 13,680,000
3. IE&
FIERBETS 1 = 500,000 500,000
FIERIEM TS 1 = 250,000 250,000
BRIE 1 = 1,000,000 1,000,000
3. /Mt 1,750,000
4., RTLERERER
FelEf S E R E 8 T 87,500 700,000
4. it 700,000

X3 AmAATTEMBE LRI EAEE 2R—T



